
Α

%

%

>

31

31

31

31

33

33

33

33

34

34

34

34

33

33

33

33

32

32

32

32

33

33

33

33

30

30

30

30

33

33

33

33

VIOLA

CORNO

PIANO

◊ ◊

Ó

Ó
˙̇∀∀
==

˙̇∀∀ ==↓

q = 160

ε

rit.

∑

∑

ϖϖ∀∀

ϖϖµ∀

∑

∑ >

ϖϖµµ

ϖϖµµ

ϖ∀

ϖ∀

ϖϖ∀∀

ϖϖ∀µ

q = 104

Ο

ο

ο

-1/4 T

+ 1/4 T

ϖ Œ

ϖ∀ Œ %

ϖϖ∀∀ œœ
ϖϖ∀µ œœ

Ο ο

Ο ο

∑

∑

∑

œ∀
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

rit.

∑

∑

∑

œ∀
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

Ó −

Ó −

Ó −

œ∀
) ↓

œ∀ ιœµ −œ∀

q = 74
∑

∑

∑

ϖµ
οο

Œ %

Œ >

Œ

Œ
)

%

>

%

>

33

33

33

33

−−

−−

−−

−−

V

Crn

Pno

◊

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}11

ιœ∀ ˙µ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

q = 164

ε subito

Súbito presto, dinámicamente

ε subito

ε subito

œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œµ − œµ − œµ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

Trío para Piano, Corno y Viola No.1 - V

Carlos Jurado



%

>

%

>

V

Crn

Pno

∋◊(

14 œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œµ − œ∀ − œµ −
œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœµ∀µ œœœµ∀µ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

ιœµ ˙µ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œµ − œµ − œµ −

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

+1/2 T

%

>

%

>

V

Crn

Pno

∋◊(

17 œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

+1 T œ∀ œµ œµ œµ œ œµ − œ∀ − œ∀ −
œ∀
− œ∀

− œµ −
œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœµ∀µ œœœµ∀µ œœœµ∀µ œœœµ∀µ

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

+1/2 T
ιœ∀ ˙µ œµ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

2
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20 œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œ∀ − œµ
−

œµ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œµ − œµ − œµ −
œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœµ∀µ œœœµ∀µ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

%

>

%

>

V

Crn

Pno

∋◊(

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}23 ιœµ −˙µ œ∀

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

ιœµ −˙∀ ‰ Ιœµ −

œµ
− œ∀

− œµ − œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

-1/3 T

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ −˙∀ %

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

-1/3 T

3
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%

%

>

V
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Pno
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26 œµ œµ Œ Œ ‰ Ιœµ −

ϖµ
œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

+1/3 T

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

Œ −˙µ
œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

-1/3 T

œ∀ œµ Œ Ó

ϖµ >

œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµ∀µ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

+1/3 T

%

>

%

>

74

74

74

74

30

30

30

30

33

33

33

33

V

Crn

Pno

∋◊(

√29 Ó Œ
œµ œµ œµ œµ

Œ −˙∀

œ∀ ιœ∀ œµ ιœµ œ∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœ∀∀

q = 156

siempre ε

siempre ε

siempre ε

ιœ∀ ‰ Œ Œ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ −˙∀

œ∀ ιœ∀ œµ ιœ∀ œ∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœ∀∀

Ι
œµ

‰ Œ Œ œµ œµ œµ œµ

Œ −˙µ

œ∀ ιœ∀ œµ ιœ∀ œµ >

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœµµ

+1/2 T

˙µ Ιœ

˙µ Ιœ

œµ
Ιœœµµ === ‰ Ιœœµµ ===

%

ιœœ∀∀
↓

ιœ∀ =
ιœ∀ === ιœµ=

ιœ∀ ===

q = 144

-1/3 T

-1/3 T

Œ

Œ %

Œ

ιœ∀ 
)

‰

4
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%
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>

33

33

33

33

75

75

75

75

72

72

72

72

−−

−−

−−

−−

31

31

31

31

V

Crn

Pno

◊ ◊

√ √

√

34 Ó Œ œ∀ œµ œµ œµ

Œ −˙µ

œ∀ ιœ∀ œµ ιœµ œ∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœ∀∀

q = 156

ιœ∀ ‰ Œ Œ œµ œµ œ∀ œµ

Œ −˙∀

œ∀ ιœ∀ œµ ιœ∀ œ∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœ∀∀

Ιœµ ‰ Œ Œ œµ œµ œµ œµ

Œ −˙µ

œ∀ ιœ∀ œµ ιœ∀ œµ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœµµ

1˙∀ œ∀ =

˙µ œ∀ =>

ιœœ∀∀
œµ œµ œ∀

œœœ∀µ∀ ===
> %

œœµµ
↓

œœµµ
œ∀ =

)

q = 144

(loco)

(loco)

-1/3 T

+2/3 T

+1/2 T +1/2 T

Œ −

Œ −

Œ −

Œ −

%

>

%

>

31

31

31

31

33

33

33

33

30

30

30

30

33

33

33

33

74

74

74

74

32

32

32

32

30

30

30

30

33

33

33

33

V

Crn

Pno

◊ ◊ ◊
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39 2 ˙µ

˙µ

ιœœ∀∀
œ∀ œ∀ œ∀ >

œœµµ
↓

œœµµ

rit. molto
q = 140

+1/2 T

+1/2 T

−œµ= ‰ Ó

−œµ= ‰ Ó
ϖϖϖµµµ ===

ϖµ=
)

ε ,

+2/3 T

+1/2 T

(& siempre rit.)

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 108

ϖ∀

ϖ∀

ϖϖϖ∀∀µ

œœ∀∀
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

œ∀

q = 92
siempre rit.

Ε∗

Ε∗

Ε∗

ιœµ ϖα
ϖµ

ϖϖϖ∀∀µ

œœ∀∀
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

œ∀

ιœµ ϖα
ϖ∀

ϖϖϖ∀∀∀

œœ∀∀
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

œ∀

˙µ ιœ
˙µ Ιœ

˙̇̇∀∀µ Ι
œœœ %

œœ∀∀
↓

œ∀ œµ œ∀

Ο∗

Ο∗

Ο∗

q = 82
rit.

−˙µ
−˙µ

Ó −

−−˙̇µµ==
) ↓

q = 68
Œ

Œ

Œ >

Œ
)

5
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33
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48

ιœµ −˙α œα œ∀ œ∀ œµ

Œ Ιœ∀ −œ∀ Œ
ϖϖϖ∀∀µ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

Tempo II (q ~ 77-82)

Ο

Ο

Ο

poco rit.

œµ œ∀ œµ œµ −œ∀ Ιœµ

Œ Ιœµ −œµ Œ %

ϖϖϖ∀∀µ
%

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

| a tempo II
poco rit.

-1/4 T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀
Œ ιœµ −œµ Œ >

ϖϖϖ∀µµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

| a tempo II
poco rit.

+ 1/4 T

˙∀ ˙µ

Œ œµ œ∀ ˙µ %

−−−˙̇̇∀µµ œ∀ œ∀ œµ >

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œœµµ
↓

œ∀ œ∀ œµ
Ο∗

quasi a tempo II
poco rit.

λλλλλλλ

%

%

>

>

37

37

37

37

V

Crn

Pno

◊

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
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52

ιœ∀ −˙∀ œ∀ œµ œµ œµ

Œ ιœ∀ −œ∀ Œ
ϖϖϖ∀∀µ

œœ∀∀
) ↓

œ∀ œµ œ∀
)

œµ œ∀
Ο

| a tempo II
poco rit.

œµ œ∀ œ∀ œ∀ −œµ Ιœ∀

Œ ιœ∀ −œ∀ Œ
ϖϖϖ∀∀µ

%

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

| a tempo II
poco rit.

-1/4 T

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ ιœµ −œµ Œ >

ϖϖϖ∀µµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

| a tempo II
poco rit.

+1/3 T

˙µ ˙µ Α

Œ œµ œ∀ ˙∀

−−−˙̇̇∀µµ œµ œµ œµ

œ∀
↓

œ∀ œµ œ∀ œœµµ œµ œµ œµ

quasi a tempo II
poco rit.

Ο∗

-1/2 T

λλλ
λλλλλλ

6
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56

−ϖ∀ œ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ς∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀ −œµ ιœ∀ − −œµ ιœ∀ −
−−œœ∀∀

)

ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
−−œœµµ

ιœœ∀∀ −
−−œœµµ

ιœœ∀∀ −

poco accel. q = 82
a tempo II

Ο

∋ Ο (

∋ Ο (

ιœ∀
−œ∀

Ιœ∀ ιœ∀
œ∀ œ∀

%

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œµ

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

−−œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

Ο∗

Ο∗

Ο∗

œµ œ∀ œµ ≈ œµ œµ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œ∀ œµ ≈

ϖµ

œµ ˙α œµ

œœµµ

↓

˙̇∀∀ œœµµ

%

>

%

>

37

37

37

37

30

30

30

30

33

33

33

33

74

74

74

74

V

Crn

Pno

◊

√

59 ιœ∀ −œµ Ιœµ − œ∀ œµ −œµ Ιœµ − −œ∀ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœ∀ − œµ œ∀ −œµ Ιœµ − −œ∀ Ιœ∀ −

−−œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

−−œœµµ
ιœœ∀∀ −

−−œœµµ
ιœœµµ −−

−−œœ∀∀
)

ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
−−œœµµ

ιœœ∀∀ −
−−œœµµ

ιœœµµ −−

Ε,

Ε,

Ε,

ϖµ Ιœ ‰ Ó −

ϖµ Ιœ ‰ Ó −

œœ∀∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ
œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

3 3 3
3 3

3
3

3

œœ∀∀
↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ
œœ∀∀ œœµµ% >

ο

rit.

-1/3 T

+1/3 T

Ο,

Ο,

Œ

Œ

œµ

œœµµ

∑

Œ Ó −

ϖϖϖ∀µ∀

œœ∀∀
↓)

œ∀ œµ œ∀
)

œµ œ∀
∋ ο (

| A tempo II & rit

7
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74

74

74

74

31

31

31

31

30

30

30

30

33

33

33

33

V

Crn

Pno

◊

63 Ó ‰

Œ Œ −

˙̇̇µ∀µ ιœœœ

œ∀ œ∀ œµ œ∀

Ó

Ó

Ó

˙̇µµ
↓

q = 68
Œ

Œ

Œ >

Œ
)

ιœµ −˙∀ œ œµ œ∀ œµ

Œ Ιœ∀ ˙µ ‰
ϖϖϖ∀∀µ

œœ∀∀
↓

œ∀ œµ
)

œ∀ œµ œ∀
Ο

A tempo II & rit

Ο

Ο

| A tempo II & rit

œµ œµ −œµ œ œ œ∀ œ∀ œµ

Œ Ιœ∀ ˙µ ‰ %

ϖϖϖ∀∀µ
%

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

-1/2 T

+1/2 T

| A tempo II & rit

ιœµ −˙∀ œ œ∀ œµ œ∀

Œ Ιœ∀ ˙∀ ‰ >

ϖϖϖ∀µµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

-1/2 T

+1/2 T

λλλλλλλλλλ

%

>

%

>

37

37

37

37

33
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37

37

37
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69 œ∀ œµ œµ ≈ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ œ∀ ≈ œ∀ Α

Œ Ιœµ −œ∀ œ∀

−−−˙̇̇∀µµ œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œœµµ œµ œµ œµ
ο Ο∗

ο Ο∗

Ο∗

| A tempo II & rit

+1/2 T

+1/2 T +1/2 T

ο

−−ϖϖ∀∀ œœ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ς∀

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀ −œµ ιœ∀ − −œµ ιœ∀ −

−−œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

−−œœµµ
ιœœ∀∀ −

−−œœµµ
ιœœ∀∀ −

Ο

Ο

Ο

a tempo IIpoco accel.

ιœ∀
−œ∀

Ιœ∀ ιœ∀
œ∀ œ∀

−œ∀ ιœ∀ œ∀ œµ

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀

−−œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

Ο∗

Ο∗

Ο∗

œµ œ∀ œµ ≈ œµ œµ œµ ≈ œµ œ∀ œµ ≈
œ∀ œ∀ œµ ≈ %

ϖµ

œµ ˙α œµ

œœµµ

↓

˙̇∀∀ œœµµ

8



%

>

%

>

37

37

37

37

36

36

36

36

75

75

75

75

37

37

37

37

V

Crn

Pno

}}}}}

√

◊

73 ιœ∀ −œµ Ιœµ − œ∀ œµ −œµ Ιœµ − −œ∀ Ιœ∀ −

−œ∀ Ιœ∀ œµ œ∀ −œµ Ιœ∀ − −œµ Ιœµ −

−−œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

−−œœµµ
ιœœ∀∀ −

−−œœµµ
ιœœµµ −−

−−œœ∀∀
)

ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
−−œœµµ

ιœœ∀∀ −
−−œœµµ

ιœœµµ −−

Ε,

Ε,

Ε,

ϖµ œ Ó Α

ϖ∀ œ Ó

œœ∀∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀3

3 3 3
3

3
3

−−ϖϖ∀∀
↓

œœ
œœµµ œœµ∀ œœµµ œœµ∀ œœµµ

œœ∀∀% >

rit.

-1/3 T

+ 1/4 T

Ο,

Ο,

rit.

Ó −

Ó −

ιœµ œ∀ −œ∀
Τ

−−˙̇µµ
ο

(rit.)

Α
>

%

>

37

37

37

37

33

33

33

33

V

Crn

Pno

◊

76 „

„

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀ −œµ ιœ∀ − ˙µ

−−œœ∀∀
) ↓

ιœœ∀∀ œœµµ
) ↓

œœ∀∀
−−œœµµ

) ↓

ιœœ∀∀
−− ˙̇µµ

)↓
Ιœœµµ −−œœµµ œœµµ œœµµ Ιœœµµ −−œœµµ Ιœœµµ œœµµ œœµµ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰

Misterioso, primordial

q = 74q = 74

∋ ο (

poco rit.(quasi a tempo II)

„

„

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀ −œµ ιœ∀ − ˙µ

−−œœ∀∀
) ↓

ιœœ∀∀ œœµµ
) ↓

œœ∀∀
−−œœµµ

)↓

ιœœ∀∀
− ˙̇µµ

)↓Ιœœµµ −−œœµµ œœµµ œœµµ Ιœœµµ −−œœµµ Ιœœµµ œœµµ œœµµ
simile

|q = 74 poco rit.

9



Α

>

%

>

33

33

33

33

37

37

37

37

V

Crn

Pno

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

∋◊(

78 ∑

∑

œ∀ ‰ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

œœµµ)↓ ‰ Ιœœµµ œœµµ œœ∀∀
)↓

œœΜΜ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ο∗

rit.q = 72

‰ −œµ −˙µ ˙µ œ∀

‰ Ιœµ ϖ −˙µ

−œµ Ιœµ œ∀ œµ −œµ Ιœµ − ˙µ

−−œœµµ
) ↓

ιœœµµ œœ∀∀ œœµµ
−−œœµµ

) ↓

ιœœµµ
−−

˙̇µµ
)↓Ιœœµµ −−œœµµ œœµµ œœµµ Ιœœœµµµ −−œœµµ Ιœœµµ œœµµ œœµµ

‰ ‰ ‰ ‰ ‰

) ↓

‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰ ‰
Ο

ο∗

ο∗ poco a poco

poco a poco

poco a poco

|q = 74 

Α

>

%

>

33

33

33

33

V

Crn

Pno

∋◊(

80

˙∀ −˙∀ ˙µ œ∀

ϖ∀ ϖµ

−œ∀ ιœ∀ œµ œ∀ −œµ ιœ∀ − ˙µ

−−œœ∀∀
)↓

ιœœ∀∀ œœµµ
)↓

œœ∀∀
−−œœµµ

) ↓

ιœœ∀∀
−− ˙̇µµ

) ↓Ιœœµµ −−œœµµ œœµµ œœµµ Ιœœµµ −−œœµµ Ιœœµµ œœµµ œœµµ

-1/3 T
+1/3 T

-1/3 T

+1/3 T

simile

ϖ∀ %

ϖ∀

œ∀ ‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ

œœ∀∀
) ↓‰ Ιœœµµ œœµµ

œœµµ
↓)

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ
Ε,

Ε,

Ε,
+1/3 T

-1/3 T

rit. poco

10



%

>

%

>

V

Crn

Pno

√

∋◊(

82

−œµ Ιœµ −œ∀ Ιœ∀

−œµ ιœµ −œ∀ ιœ∀

−−œœµµ Ι
œœµµ

−−œœµµ Ι
œœµµ

−−œœµµ
)↓

ιœœµµ −−œœ∀∀
)↓

ιœœ∀∀‰
œœœµµµ œœœµµµ

Ιœœœµµµ œœœµµµ ‰
œœœµµµ œœœµµµ

Ιœœœµµµ œœœµµµ
3

3 3 3

ε

ε

ε -1/4 T -1/4 T

q = 76
−œµ Ιœµ −œµ Ιœµ

−œµ ιœµ −œµ ιœµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ −−œœµµ Ι
œœµµ

6

−−œœµµ) ↓

ιœœµµ −−œœµµ
)↓

ιœœµµ‰
œœœµµµ œœœµµµ

Ιœœœµµµ œœœµµµ
‰

œœœµµµ œœœµµµ
Ιœœœµµµ œœœµµµ

3
3 3 3

+1/3 T

-1/4 T

-1/3 T

+1/3 T}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

%

>

%

>

31

31

31

31

32

32

32

32

30

30

30

30

V

Crn

Pno

∋√( ≤

∋◊(

84 −œ∀ Ιœµ −œµ Ιœ∀

−œ∀ ιœ∀ −œ∀ Ιœ∀

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀
−−œœµµ Ι

œœµµ
6

−−œœ∀∀
)↓

ιœœ∀∀
−−œœµµ

)↓

ιœœµµ‰
œœœµµµ œœœµµµ

Ιœœœµµµ œœœµµµ
‰

œœœµµµ œœœµµµ
Ιœœœµµµ œœœµµµ

3 3 3 3

εε

εε

εε +1/3 T

-1/3 T +1/3 T
rit.

−œµ Ιœµ

−œµ Ιœµ

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀
6

−−œœ∀∀
)↓

ιœœ∀∀‰
œœœµµµ œœœµµµ

Ιœœœµµµ œœœµµµ
3 3

+1/3 T
+1/3 T œµ Œ Œ Œ

3

Α

œµ Œ Œ Œ
3

œœµµ
= œœœµµµ œµ θϑϑœµ

3

> %

œœµ∀
=

) ↓

Ιœœœ∀∀∀
)

––––µ œœœµµµ œœœµµµ ιœœœµµµ œœœµµµ −−−3 3

3

% >

Glissando, con palma sobre teclas blancas

εεε

εεε

εεε

(loco)

q = 60 & accel. q = 70

λλλλλλλλλλλλλλλλλ

11



Α

>

%
>

30

30

30

30

33

33

33

33

V

Crn

Pno

◊

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}87 Œ %

Œ

Œ

Œ

|q = 164 

ιœ∀ ˙µ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œœ∀∀
↓

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ
)

εε

εε

εε

Súbito, dinámicamente

œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œµ − œµ − œµ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œœ∀∀
↓

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ
)

%

>

%
>

V

Crn

Pno

∋◊(

91 œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œµ − œ∀ − œµ −
œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœµ∀µ œœœµ∀µ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

ιœµ ˙µ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œµ − œµ − œµ −

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

+1/2 T œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

+1 T

12



%

>

%

>

V

Crn

Pno

∋◊(

95 œ∀ œµ œµ œµ œ œµ − œ∀ − œ∀ −
œ∀
− œ∀

− œµ −
œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœµ∀µ œœœµ∀µ œœœµ∀µ œœœµ∀µ

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

+1/2 T ιœ∀ ˙µ œ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

%

>

%

>

V

Crn

Pno

∋◊(

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}98 œ∀ − œµ − œµ − œµ œ œ∀ − œµ
−

œµ −

œ∀ −
œµ
− œµ − œ∀

−

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ œµ − œµ − œµ −
œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœµ∀µ œœœµ∀µ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

ιœµ −˙µ œ∀

œµ − œµ − œµ
− œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

q = 166

13



%

>

%

>

V

Crn

Pno

∋◊(

101 ιœµ −˙∀ ‰ Ιœµ −

œµ
− œ∀

− œµ − œµ −

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

-1/3 T

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ −˙∀

œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀ œœœ∀µ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

-1/3 T

œµ œµ Œ Œ ‰ Ιœµ −

ϖµ

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

+1/3 T

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

Œ −˙µ
%

œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

-1/3 T

%

%

%

>

74

74

74

74

30

30

30

30

33

33

33

33

V

Crn

Pno

∋◊( ◊

√ √105 œ∀ œµ Œ Ó

ϖµ >

œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœ∀µµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµ∀µ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

+1/3 T

Ó Œ
œµ œµ œµ œµ

Œ −˙∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœ∀∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœ∀∀

∋ εε (

∋ εε (

∋ εε (

q = 156
ιœ∀ ‰Œ Œ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ −˙∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœ∀∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœ∀∀

Ι
œµ
‰Œ Œ œµ œµ œµ œµ

Œ −˙µ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœµµ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœµµ

+1/2 T

˙µ Ιœ

˙µ Ιœ

˙̇µµ
ιœœ

ιœœ∀∀ ιœ∀ =

ι

Ι
œœ
œ∀

µµ

=

=
ι
œµ=

ι

Ι
œœ
œ∀

µµ
=

=

q = 144

-1/3 T

-1/3 T

M.D M.D

Œ

Œ %

Œ

ιœ∀ 
‰

Ó Œ œ∀ œµ œµ œµ

Œ −˙µ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœ∀∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœ∀∀

q = 156

14



%

%

%

>

72

72

72

72

702

702

702

702

V

Crn

Pno

∋◊(

∋√( √112

ιœ∀ ‰ Œ Œ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ −˙∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœ∀∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœ∀∀

Ι
œ∀
‰ Œ Œ œµ œµ œ∀ œµ

Œ −˙∀

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœ∀∀
œœµµ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ Ι

œœ∀∀
œœµµ

ιœµ ‰ Œ Œ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ −˙µ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœµµ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ Ι

œœµµ
œœµµ

Ιœµ
‰ Œ Œ œ∀ œµ œµ œ∀

Œ −˙µ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ
œœµµ

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ Ι

œœµµ
œœµµ

poco rit.

Ιœ∀
‰ Œ Œ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ −˙µ

œœµµ
ιœœµµ œœµµ

ιœœµµ
œœµµ >

œœµµ
ιœœµµ œœµµ Ι

œœµµ
œœµµ

Ε∗

Ιœµ
Œ

Œ − >

œœµµ Ι
œœµµ

œœµµ
ιœœµµ

Ε∗

Ε∗

q = 146
& siempre rit.

%

>

>

>

702

702

702

702

30

30

30

30

0504

0504

0504

0504

78

78

78

78

V

Crn

Pno

∋◊( ◊

√

118 −ϖ∀ ΙœΤ

−ϖµ ΙœΤ

œœ∀∀
=

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀Τ
%

œœ∀∀ ==
↓

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ ↔↔↔↔µ

ε∗

ε∗-1/3 T

-1/3 T

ε∗

*

*

*

*

(mantener a altura escrita)

(mantener a altura escrita)

(cluster teclas blancas)

Œ

Œ %

Œ >

Œ
)

q = 118 q = 106
Œ œµ= Œ ‰ −

Œ œ∀
˘ Œ ‰ −

Œ œœµµ −−
ιœœµµ œœµµ œ∀

œœ∀∀ œœ∀∀
↓

−−
ιœœ∀∀ −−

ιœœ∀∀
)↓

−−œœ∀∀ œ∀
)

Ο

Ο

ο

pizz.
accel.

Œ œµ= Œ ‰ −

Œ œµ
˘ Œ ‰ −

Œ œœµµ −−
ιœœµµ œœµµ œ∀

œœ∀∀
↓

œœ∀∀ −−
ιœœ∀∀ −−

ιœœ∀∀
)↓

−−œœ∀∀ œ∀
)

Ε

Ε

Ε
(simile)

Œ œµ= Œ ‰ −

Œ œ∀ ˘ Œ ‰ −

Œ œœµµ −−
ιœœµµ œœµµ œ∀

œœ∀∀
↓

œœ∀∀ −−
ιœœ∀∀ −−

ιœœ∀∀
) ↓

−−œœ∀∀ œ∀
)

ε

ε

Œ œµ] Œ ‰ −

Œ œµ ♣ Œ ‰ −

Œ œœµµ −−
ιœœµµ œœµµ œ∀ %

œœ∀∀
↓

œœ∀∀ −−
ιœœ∀∀ −−

ιœœ∀∀
) ↓

−−œœ∀∀ œ∀
)

εε

εε

εε

rit. q = 96q = 116
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%

%

%

>

78

78

78

78

33

33

33

33

30

30

30

30

33

33

33

33

V

Crn

Pno

√

◊

124 Œ − œµ − œ∀ − œ∀ −

Œ −
œ∀ − œµ − œµ −

‰ ‰ ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

−−œœµµ
↓

œœœµ∀∀ œœœµ∀∀ œœœµ∀∀%

arco

∋ εε (

∋ εε (

|q = 130 
accel.

∋ εε (

ϖµ

ϖµ

ϖϖµµ

ϖϖϖµ∀∀

+1/2 T

+1/2 T

q = 154

Œ

Œ

Œ

Œ >
(ped.)

ιœ∀ œœµµ œœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ
7

−˙µ Œ

œµ œ∀ œµ œ∀
Œ Œ

˙̇∀∀
) ↓

œµ

)

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ7

-1/3 T

(loco)

ƒ∗

ƒ∗

q = 160

ƒ∗

ϖ∀
Τ

ϖ∀
Τ

∑

ϖϖϖαµα
Τ

-1/3 T

-1/3 T

ϖ∀

ϖ∀

∑

ϖα

(mantener a altura escrita)

(mantener a altura escrita)

λ λ λ λ λ

λλλλλλ
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